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Α. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ: MRB HELLAS S.A. (Αριθμός Μητρώου ΕΣΡ:3)

Β. ΕΝΤΟΛΕΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΚΟΠΗΣΗΣ: OPEN BEYOND

Γ. ΣΚΟΠΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΚΟΠΗΣΗΣ: Αποτύπωση των απόψεων των ψηφοφόρων για τις πολιτικές εξελίξεις

Δ. IΔΙΑΙΤΕΡΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ: Αντιπροσωπευτικό, βάσει της απογραφής ΕΣΥΕ 2011
ΦΥΛΟ: Άνδρες 48,6% - Γυναίκες 51,4,%
ΗΛΙΚΙΑ: 17 και άνω

Ε. ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ: 1000 άτομα

ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ: Πανελλαδική (Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Αστικές, Ημιαστικές, Αγροτικές περιοχές)

ΣΤ. ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ: 24- 26 Απριλίου 2023

Ζ. ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ: Στρωματοποιημένη Πανελλαδική Δειγματοληψία. Το δείγμα των περιοχών κατανέμεται στην χώρα λαμβάνοντας υπόψην πλήρως την αναλογική
αντιπροσωπευτικότητα ως προς την αστικότητα και τα πληθυσμιακά χαρακτηριστικά. Ως προς το φύλο και την ηλικία τηρούνται ποσοστώσεις με βάση τα στοιχεία της απογραφής από
την ΕΣΥΕ. Η έρευνα διεξήχθη σύμφωνα με τους κανόνες δεοντολογίας που ορίζουν ο ΣΕΔΕΑ, η WAPOR & η ΕSOMAR, μέλος των οποίων είναι η ΜRB Hellas S.A.

Η. ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ: Τηλεφωνική έρευνα με τη χρήση του ειδικού συστήματος τηλεφωνικών συνεντεύξεων CATI (computer aided telephone interviews).
Ακολουθήθηκε η διαδικασία της τυχαίας επιλογής τηλεφωνικών αριθμών- (random dialing). (Σταθερά και Κινητά Τηλέφωνα) & Διαδικτυακή έρευνα με την χρήση CAWI
(αντιπροσωπευτικό του πληθυσμού από web panel)

Θ. ΤΥΠΙΚΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ: Τα στατιστικά σφάλματα των ποσοστών της πρόθεσης ψήφου των Βουλευτικών Εκλογών είναι : ΝΔ ±2,84% ΣΥΡΙΖΑ ±2,68%

Ι. ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ ΒΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ: Για τα πολιτικά κόμματα που συγκεντρώνουν βάση ψηφοφόρων των οποίων το αστάθμιστο δείγμα είναι μεταξύ 60 - 100 ατόμων η ανάλυση
επιτρέπεται αλλά είναι ενδεικτική. Οι σημειωμένες με * βάσεις δίνουν Απολύτως ενδεικτικές αναλύσεις

ΙΑ. ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΙ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΣΤΑΘΜΙΣΗΣ: Το συνολικό πλήρες δείγμα σταθμίζεται ως προς Φύλο - Ηλικία, Περιοχή κατοικίας, και Εκλογές Ιουλίου 2019

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ  ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ (Βάσει του Νόμου 3603/2007) 
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Λέξεις που εκφράζουν περισσότερο τον Έλληνα για το παρόν & το μέλλον της χώρας

Θα ήθελα να μου πείτε ποιες 2  λέξεις / φράσεις από αυτές που θα σας διαβάσω εκφράζουν εσάς προσωπικά περισσότερο ως Έλληνα πολίτη για το παρόν και το μέλλον της χώρας…. 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)

Μέχρι 2 απαντήσεις 
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ΑΡΝΗΤΙΚΕΣ ΛΕΞΕΙΣ
(ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 1 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΑΡΝΗΤΙΚΕΣ ΛΕΞΕΙΣ

64,4%

ΘΕΤΙΚΕΣ ΛΕΞΕΙΣ
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 1 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΘΕΤΙΚΕΣ ΛΕΞΕΙΣ

43,6%



 

Προβλήματα (2 σημαντικότερα) – 1η ομάδα σημαντικότερων προβλημάτων

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)
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%

Θα σας διαβάσω κάποια θέματα και θα ήθελα να μου πείτε ποια είναι τα δύο βασικότερα που σας απασχολούν και θα επηρεάσουν την απόφαση σας για το κόμμα που θα ψηφίσετε;
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Έλλειψη διαφάνειας / 
διαφθορά 

Ανεργία Αύξηση εισοδήματος 
εργαζομένων

Ορθή Λειτουργία Κράτους 
σε θέματα αποφυγής 

δυστυχημάτων (πχ Τέμπη)



 

Προβλήματα (2 σημαντικότερα) – 2η ομάδα σημαντικότερων προβλημάτων

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)
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%

Θα σας διαβάσω κάποια θέματα και θα ήθελα να μου πείτε ποια είναι τα δύο βασικότερα που σας απασχολούν και θα επηρεάσουν την απόφαση σας για το κόμμα που θα ψηφίσετε;
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πλειστηριασμούς

Εγκληματικότητα Ελληνοτουρκικές σχέσεις Μεταναστευτικό Ποιότητα του πολιτεύματος 
π.χ. Υποκλοπές



 

30,25
25,75

44

ΝΔ & Κ. Μητσοτάκης ΣΥΡΙΖΑ & Α. Τσίπρας  ΚΑΝΕΝΑΣ / Δξ/Δα
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ΝΔ με τον Κ. Μητσοτάκη ή ο ΣΥΡΙΖΑ με τον Α. Τσίπρα- Ποιος μπορεί να τα αντιμετωπίσει αποτελεσματικότερα…

Για κάθε ένα από τα παρακάτω θέματα θα ήθελα να μου πείτε ποιος πιστεύετε ότι μπορεί να τα αντιμετωπίσει 
αποτελεσματικότερα, η ΝΔ με το Κ. Μητσοτάκη ή ο ΣΥΡΙΖΑ με τον Α. Τσίπρα; 

% Μ.Ο. Αντιμετώπισης προβλημάτων 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)
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ΝΔ με τον Κ. Μητσοτάκη ή ο ΣΥΡΙΖΑ με τον Α. Τσίπρα- Ποιος μπορεί να τα αντιμετωπίσει αποτελεσματικότερα…

Για κάθε ένα από τα παρακάτω θέματα θα ήθελα να μου πείτε ποιος πιστεύετε ότι μπορεί να τα αντιμετωπίσει αποτελεσματικότερα, η ΝΔ με 
το Κ. Μητσοτάκη ή ο ΣΥΡΙΖΑ με τον Α. Τσίπρα; 

1η Ομάδα Σημαντικότητας Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)
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Η Νέα Δημοκρατία με το Κ. Μητσοτάκη Ο ΣΥΡΙΖΑ με τον Α. Τσίπρα Κανένας ΔΞ/ΔΑ
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ΝΔ με τον Κ. Μητσοτάκη ή ο ΣΥΡΙΖΑ με τον Α. Τσίπρα- Ποιος μπορεί να τα αντιμετωπίσει αποτελεσματικότερα…

Για κάθε ένα από τα παρακάτω θέματα θα ήθελα να μου πείτε ποιος πιστεύετε ότι μπορεί να τα αντιμετωπίσει αποτελεσματικότερα, η ΝΔ με 
το Κ. Μητσοτάκη ή ο ΣΥΡΙΖΑ με τον Α. Τσίπρα; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)2η Ομάδα Σημαντικότητας
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Ποιότητα του πολιτεύματος π.χ.  Υποκλοπές

Η Νέα Δημοκρατία με το Κ. Μητσοτάκη Ο ΣΥΡΙΖΑ με τον Α. Τσίπρα Κανένας ΔΞ/ΔΑ
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Πως αξιολογείτε τα μέχρι σήμερα μέτρα που υπόσχεται το κόμμα της ΝΔ όσον αφορά στην επόμενη θητεία μετά τις εκλογές της 21ης Μαΐου;
Πως αξιολογείτε τα μέχρι σήμερα μέτρα που υπόσχεται το κόμμα του ΣΥΡΙΖΑ όσον αφορά στην επόμενη θητεία μετά τις εκλογές της 21ης Μαΐου;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)

13,9
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14,6

32,4
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ΔΞ/ΔΑ

47%

40,8%

11,5
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19,4
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Σίγουρα Αρνητικά

ΔΞ/ΔΑ

52,3%

33,9%

Αξιολόγηση προγράμματος  ΝΔ/ΣΥΡΙΖΑ για μετά τις εκλογές



 

Οι θέσεις των κομμάτων για τα προβλήματα των Πολιτών συζητούνται επαρκώς ώστε να 

υπάρχει πλήρης ενημέρωση; 

5,2

16,2

29,9

41,1

7,6

Σίγουρα Συζητούνται επαρκώς Μάλλον Συζητούνται επαρκώς Μάλλον δεν Συζητούνται 
επαρκώς

Σίγουρα δεν Συζητούνται 
επαρκώς

ΔΞ/ΔΑ

Εσείς προσωπικά αισθάνεστε ότι οι θέσεις των κομμάτων για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι Πολίτες συζητούνται επαρκώς στην δημόσια συζήτηση ώστε να υπάρχει πλήρης 
ενημέρωση του εκλογικού σώματος; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)

10

21,4%

71%



 

Πόσο θα επηρεάσει η υπόθεση του Ευρωβουλευτή Αλέξη Γεωργούλη το κόμμα που θα επιλέξετε να ψηφίσετε στις εκλογές;   

6,1 7,8 9,1

53

14,5
5,1 4,5

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δεν με αφορά το θέμα Δεν γνωρίζω την υπόθεση Δεν απαντώ

Πόσο θα επηρεάσει εσάς προσωπικά η υπόθεση του Ευρωβουλευτή Αλέξη Γεωργούλη σχετικά με την εις βάρος του καταγγελία περί βιασμού και άσκησης σωματικής βίας/ 
ξυλοδαρμός ως προς το κόμμα που θα επιλέξετε να ψηφίσετε στις εκλογές;   

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)

11

13,9% 24,1%

62,1%
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Καταλληλότερος Πρωθυπουργός

Θα ήθελα να σας ρωτήσω τώρα μεταξύ …. του Κυριάκου Μητσοτάκη και …. του  Αλέξη Τσίπρα ποιος από τους δύο  θεωρείτε ότι θα ήταν καταλληλότερος για Πρωθυπουργός της χώρας;

. ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

ΑΛΕΞΗΣ ΤΣΙΠΡΑΣ . ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΟ 
ΤΟΥΣ ΔΥΟ

ΆΛΛΟΣ/ ΔΞ/ΔΑ

37,4
31,1

19,4

12,1

6,3%

Συλλογή στοιχείων 

24 -26 Απριλίου 2023

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)
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24 - 26 Απριλίου 2023
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Πρόθεση ψήφου Βουλευτικών Εκλογών 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)

%

Σύνολο 
Αδιευκρίνιστης 

Ψήφου
13 %

Στατιστικό Σφάλμα: : ΝΔ ±2,84% ΣΥΡΙΖΑ ±2,68%

28 24,7 8 5,1 4,6 3,8 4 - - 6 7,6 8,2

http://www.pasok.gr/portal/gr/


 

Πρόθεση ψήφου Βουλευτικών Εκλογών 
Διαχρονική Εξέλιξη  

32,3
28,6 29,1 28,6 29,6 29,5 29,1 30,2

27,4 28
29,7

22,5 21,2 21,7 22,2 22,6 22,7 23 24,3 24,5 24,7 24,9

ΝΟΕΜ. 2021 ΜΑΡΤΙΟΣ 
2022

ΜΑΙΟΣ 2022 ΣΕΠΤ. 2022 
(5/9)

ΣΕΠΤ. 2022 
(19-21/9)

ΟΚΤ.2022 (10-
12)

ΝΟΕΜ. 2022 
(31/10-2/11)

ΙΑΝ. 2023 
(23/1-24/1)

ΜΑΡΤΙΟΣ (6-
13/3)

ΜΑΡΤΙΟΣ (24-
28/3)

ΑΠΡΙΛΙΟΣ  
(24-26/4)
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Αναγωγή στα Έγκυρα
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Συλλογή στοιχείων

24 - 26 Απριλίου 2023

http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Αναγωγή στα Έγκυρα
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%

Δεν Αποφάσισα
/ ΔΑ

Συλλογή στοιχείων

24 - 26 Απριλίου 2023

http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Άλλο 
Κόμμα 

%

Αναγωγή στο Σύνολο 

Συλλογή στοιχείων

24 - 26 Απριλίου 2023

http://www.pasok.gr/portal/gr/


 

Έδρες Κομμάτων στο Σενάριο επτακομματικής Βουλής 
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http://www.pasok.gr/portal/gr/


 

Έδρες Κομμάτων στο Σενάριο εξακομματικής Βουλής 
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http://www.pasok.gr/portal/gr/
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